SOLUCOES HILT]

Sistemas de suporte de calhas

Acabamento de superficie: @ Utilizacdo em Ambientes Interiores @ Utilizacdo em Ambientes Exteriores
Sistema de Instalagao MT

Perfis com varéao roscado Perfis para estruturas 2D/3D Perfis duplos Vigas
MT-10 3 MT-15 . | MT-20 MT-40 T R MT-30 i MT-40 e MT-50 # MT-60 . ._I, MT-40D MT-70 OC o MT-80 OC il
g s e , . i . gy L, IR gty T
3 fﬂr = _,."'IJ_ o H . N . S e . -'F"H = I " el r’.:p'-i- W T‘ ]
[Tl T Ry ] s W i o ry O v - ; ’2
w PP : .F' - A S o ;Vi "!a " _!g, p E?r.‘
- > B - T o 4"‘ ’
P @ 2268493 (2 m) @ 2268495 (2 m) @ 2268502 (6 m) @ 2268498 (6m) @ 2268497 (3m) @ 2268506 (6m) @ 2268505 (3 m) @ 2268510(6m) @ 2268509 (3 m) @ 2268514(6m) @ 2268513 (3m) ® 2268518 (6m) @ 2268517 (3m) @ 2268365 (6 m) @ 2268367 (6 m)
e @ 2268494 (2 m) ® 2268496 (2 m) @ 2268504 (6 m) @ 2268500(6m) @ 2268499 (3 m) @ 2268508(6m) @ 2268507 (3m) ® 2268512(6m) @ 2268511 (3m) ® 2268516(6m) @ 22685153 m) @ 2268520 (6m) @ 2268519 (3m) @ 2268364 (3 m) @ 2268366 (3 m)
Vigas Tampas de perfis Bracos de calha Braco de calha duplo
MT-90 OC . MT-100 OC e MT-EC MT-BR-30 MT-BR-40 . MT-BR-40 O4 MT-BR-40D MT-BR-40D O4
. ] :_;-':_-. - il - . . oL r |
o cH '..l"_:hl st - i = & o >
iy ,'_'h‘?'.,_ ,i'Fq: '| 'H'_.-l" i - i |
g = ¥ = = 1 1
&.'.}' r i T W i ! ) o ]
® 2271459 (600 mm)
® 2268369 (6 M) ® 2268491 (6 m) 2282197 MT-EC20) 2273643 (MT-EC-40/50) ~ 2273697 (MT-EC-70) 2273699 (MT-EC-90) @ 2271288 (300mm) @ 2271440 (450 mm) @ 2271442 (300mm) @ 2271444 (450mm) @ 2271451(600mm) @ 2271446 (1000 mm) @ 2271455 (600 mm) @ 2271448(600mm) @ 2271450 (1000 mm) Jo71461 (1000
©® 2268368 (3m) ® 2268490 (3 m) 2273642 (MT-EC-30) 2273644 (MT-EC-60) 2273698 (MT-EC-80) 2273700 (MT-EC-100) @ 2271289300 mm) @ 2271441 (450 mm) @ 2271443 (300mm) @ 2271445@50mm) @ 2271452 (600mm) @ 2271447 (1000 mm) @ 2271456 (1000 mm) @ 2271449 (600 mm) @ 2271453 (1000 mm) : oo71267 ((1500 mm))
mm
Mecanismo de fixagao Placa de fixagao Anilha com varao pré-montado Porca de aperto
MT-TL MT-TLB _ MT-CTAB MT-TFB OC 57 MT-FPT MQZ-L HHK 41 (M8) HHK 41 (M10) MQA
P ) : i ,f- -iI..I:.- i s o — (MT-20 a MT-60) (MT-20 a MT-60) (MT-30, MT-40,
-, *-;1 q v T Wy . . MT-50, MT-60) % __& -
- < R o «. e X -
¥ i 5 g L i =]
- W - N\ - -
Lk !
Lt =
©2343283 (M6)  @2273630 (M8) @ 2272080 (M10) @ 2273632 (M12) @ 2273634 (M16) 2273254 (24 2282190 (30 @ 2281867 (M8) @2282193 (M10) @ 2282195 (M12) O BEEDIE@nm) O SEEEDHm) ® 312371 (40 mm) @ 2184832 (M6) @ 2141907 (M10) @ 304140 (M12)
(M8) M10) M12) M16) | @ 2273254(24mm) @ (30 mm) @ 2332797 ® 2272084 (M8) M10) (M12) | @ 2141908 (Vi§) @ 2199455 (M10) @2199456(M12) @ 369681 (M16) @ 312362 (50mm) @ 312367 (100 mm) ® 312373 (60 mm) @ 2141906(M8) ® 304139 (M10) @ 2199454 (M16)
©2343284 (M6)  @2273631 (M8) @2272082 (VI10) @ 2273633 (M12) @ 2273635(M16) | @ 2273256 (24 mm) @ 2282191 (30 mm) @ 2332788 © 2282192(M8)  ©2282194 (V10) @ 2282196 (M12) | @ 304196 (M8) @304197 (V10) @304198 (M12) @304199(M16) @ 312363 (60 mm) ® 312374 (30 mm) O mEReE O SEYEReRE () S g
Porca de aperto Aplicagéo de cobertura Angulo de fixagao Ligadores
MQA-ST MT-C-T3D/2/HL OC MT-B-LDP ME MT-C-LDP LOC MT-B-LDP S MT-FA-C MT-FA-G MT-C-L1 . [ MT-C-L2 -n‘ MT-C-LL1 ,p . i MT-C-LL2 - ;.
(MT-30, MT-40, ‘ ; ) = ) g - ) L il W | w B
MT-50, MT-60) e | ; M " y o] X o) G -8 5
| _.;-_ 1R - p = . s - ' i
- s St } . e N 5 Y . e J : o |
= L - n - L - -
% : J'I1:-...-__' ¥ << 5 _l‘:-\:l‘:- o < i < : |
\f . - J i I s T ° —_ " ""l l-\,' "
@ 2273681 (V10) @ 2273684 (M22)
92184833 (M8x40)  @2184835 (M8x80) ~ @2184837 (M10x40) @ 2184839 (M10x80) O O EFRE 2320180 ERES ©2273686 (M8) @ 2273688 (M10) @ 2273690 (M12) @2273692 (M16) ® 2273682 (M12) @ 2273685 (M24) ® 2271514 ® 2271518 ® 2272047 ® 2272051
@2184834 (M8x60) @2184836 (M8x100) @2184838 (M10x60) @ 2184840 (M10x100) ©2273687 (M8) @ 2273689 (M10) @2273691 (M12) @ 2273652 (M16) ® 2273683 (M16) @ 2271516 ® 2271519 ® 2272049 ® 2272053
Ligadores Unides Ligadores angulares Ligador de perfil
MT-C-T/2 - | MT-C-TA & . MT-C-T/1 . . MT-C-T 3D/2 MT-C-T 3D/3 . MT-AB-L 45 MT-AB-LL2 45 " MT-AB A MT-AB-G T OC . MT-ES
-~ n 1 r = B 2 g R "
= ol - o ’ i “ i ! s _—
a_:': | x4 I_,__} I:._r. ;_r“: -y - A._n' " L — J'_Q" ' & - - g s
Ml Fl | f - [* h & i T 3 Y ) ok ['F O e — . I A
LI 1 iy ey Y ® od S i .
& ¥ o i e  Aref P ¥ A F =
® 2272054 ® 2272056 ® 2272040 ® 2272058 ® 2272060 ® 2272113 (459) ® 2272115 (459 ® 2272111 (ajustavel) - ® 2272062 (MT-30, 40, 50, 60 & 40D) O BB L)
@ 2272055 ® 2272057 ® 2272042 ® 2272059 ® 2272061 ® 2272114 (459 @ 2273585 (45°) ® 2272112 (ajustavel) O 2272116(‘"'h°ds djustaveis e O PEREEIRED, 48, 58, COR D) ® 2272078 (MT-70 & 80)
pesados) @ 2322415 (MT-60) @ 2272076 (MT-90 &100)
Ligadores planos Grampo de ligagdo Ligadores de vigas
MT-CT-H2 = MT-CT-H4 . Pl MT-CT-T MT-CT-H5 MT-CC MT-CC-40/50X2 MT-CTR-GL| MT-CTR-GS = MT-C-GS OC .. MT-C-GL OC - MT-C-GS A OC -4 MT-C-GL A OC_, :
’ﬁ"'.- AR - o | gl b o L 1], . . A &1 ;
"':,'.-4-‘" B S - L g,,.- ~ L . o v -
o 1 .\' T = T e e, * " I- r - _|
¥ - ":p-"f . "6:\39" g = “F_ Qo> <& - a2 o . 4 e
- - e n a - T e - n a
@ 2322405 @ 2322408 @ 2322407 @ 2322406 @ 2322391(MT-40, MT-50) @ 2322427(MT-30) @ 2322431 (MT-60) @ 2322399 (MT-40D) @ 2322392 (2x MT-40/MT-50) = @ 2332793 (M12) | @ 2332789 (M12) @ 2272064 (MT-70, MT-80) © 2272066 (MT-90, MT-100) @ 2272068 (MT-70, MT-80) @ 2272060 (MT-90, MT-100)
® 2322409 ® 2322412 ® 2322411 ® 2322410 @ 2322429 (MT-40, MT-50) @ 2322396 (MT-60) @ 2322398 (MT-40D) @ 2322404 (MT-70) = @ 2322393 (2x MT-40/MT-50) = @ 2332796 (M16) | @ 2332790 (M16)
Ligadores de vigas Base de unigo
MT-U-GL1 OC = . MT-C-GSP L OC MT-C-GSP T OC MT-B-GS AB OC MT-C-GLP T OC MT-C-GLP TA OC MT-C-GSP TA OC MT-B-L _, [ MT-B-T " MT-B-02 (mT-30, -40, 40D, MT-B-02B MT-B-0O4 MT-B-GS T OC (vt-70, | MT-B-GS 04U OC
. = B = g % i b e ol - it MT-50, MT-60) i (MT-40D) (MT-40D) ] MT-80) ., " (MT-70 ,MT-80)
- iy i e I . = g : . b ) B b > 4
: ifa = el = i Y, ol = s L ! . - “ % I - 1 B | _ e " .
| - = | | E 9 [ L ® I S | [ NF' J .l.E i AR A -1,. - 1 rr.:"': S R i . r#_' 1' - -
= ure e | = # - r- 5 _!. - ' -|I 1‘- [ .-" ] 4 . . .:_." F a _v.- b .. 1 5
LF ¥, . -, ., L f ] s . e o . % - i
@ 2272086 @ 2272090 @ 2272094 @ 2282212 @ 2272098
@ 2272070 (MT-90, MT-100) @ 2272073 (MT-70, MT-80) @ 2272074 (MT-80, MT-90) ® 2332787 @ 2272075 (MT-80, MT-90) ® 2332784 ® 2332785 @® 2272100 (MT-70, MT-80) @ 2272101 (MT-70, MT-80)
@ 2272088 ® 2272092 ® 2272096 @ 2282213 ® 2272099
Base de uniao Mordacas Mordagas MQT
MT-B-GXL O4 OC mT-100)| MT-B-GL O4 OC (MT-90) MT-CC-BC 40/50 MT-CC-BS 40/50 MT-B-GXL S1 (v1-80, 90 MIB-SCH MAB MI-SGC M16 | MT-BC T OC MQT-21-41 MQT-41-82 MQT-C21-F MQT-C22-F MQT-C23-F
- - . L] T &100) . . - a - ke
2B\ - ) i e y v
H b o i l'\.-;. ' L tE & ; + I .?* . : ’:;}(' o = f J L
5 T - - a iy LiF - . o i ar ALK s e = i I
o " ot S & : 5| B [ b |, 2 R
@ 2272106 (75-165 mm) @® 2272110 (75-165 mm) @ 375956 (M8) Sem rosca:
® 2272104 (MT-100) ® 2272103 (MT-90) O sz O iy @ 2272107 (165-235 mm) @ 2174675 (165-235 mm) : Zgggé Emg; : g;gggs ® 387398 O By (Ve MIFY) O Ealae O S ® 304193 ® 304194 ® 304195
® 2322401 ® 2322403 e ® 2174676 (235-305 mm) ® 2281550M16) @ 57505 @ 2273589 (MT-90, MT-100) ® 304190 ® 304191
Abracadeiras
Base de uniao Abracadeiras padrao Abragadeira de fecho rapido Abragadeiras cargas elevadas Abragadeiras para ventilagdo Abracadeiras sprinklers Abracadeiras para refrigeracao
MT-C-GLP XA OC MT-C-GSPLAOC MT-B-GL O4C OC MT-B-G AS OC MP-PI MP-L-I MP-U (1) MP-MI MP-MXI MP-MIS MV-PI MP-SPN | MP-MS MRP-RPC 19mm MIP
. .
=Tk a1 9 W 1
o E i ;.
' 4 . I 1]
i || . "o i ﬂ : m?- Iln' % It
3 - - 2
e > -2 U U -.U J L
@ Faixa de fixacao @ Faixa de fixagdo @ Faixa de fixagdo @ Faixa de fixagéo @ Faixa de fixagdo Faixa de fixagdo @ Faixade @ Faixa de fixagdo @ Faixa de fixagdo @ Faixa de fixagdo @ Faixa de fixagédo
O ZEREkD O B O 2c25282 O e ® del11a326mm de 102170 mm de 9a170mm de 152250 mm ® de60a508 mm de 152250 mm fixagao de27a219mm de20a156 mm de10a219mm de 102461 mm
Acessorios de Instalacao
Abracadeira para refrigeragao Abracadeira em U Uni&o de varao
MI-CF MP-KF MP-UB MP-US Varéo roscado Porca com anilha Anilha plana Anilha Porca Parafuso Hex. DIN 933 Hexagonal Redonda
— M5 até M30
" ﬂ
& . , M _:‘-;_.""-'
: Y | - N N - L] v W &
.I—' ) © Disponivel em HDG e Inox Disponivel em HDG e Inox Disponivel em HDG e Inox Disponivel em HDG e Inox Disponivel em HDG e Inox Disponivel em HDG e Inox
° © 330793 (M8, Tm) @ 339795 (M10, 1 m) ® 2142030 (M8) : ;12:::1“75 m) : gzz::;((m) : Z:?ggﬁ?) :::i:i: 2’::;2 © 21808MO) o aissaM12) | @ 2184492 (MBx25) @ 2184553 (M12x25) : 216704 Em%ﬁ%} ® 216433 (M6x30)
[ ] Gama de diametros de 10 a [ ] Gama de didmetros de 12 a ° Gama de diametros de 24 a 627 mm @ Gama de diametros de 20 a 328 mm ’ : . ) @ 2184504 (M8) @ 216435 (M8x30)
273 mm 711 mm @ 339794 (M8,2m) @ 339796 (M10, 2 m) ® 2142031 (M10) @ 2184518(M12) @ 2283116 (M12) | @ 2184511 (10,5x20) @ 2184530 (10,5%20) @ 2184506 (M16) @ 2184495 (M10x25) @ 2184501 (M16x30) @ 216705 (M12x40)
@ 2184519(M16) @ 2283117 (M16) | @ 2184522(105x28) @ 409401 (10,5/30) | @ 2184505(M10) ® 216706 (M16x40) @ 216437 (M10x30)
Pontos Fixos
Ponto fixo isolado Ponto fixo compacto Ponto fixo ligeiro Ponto fixo uniserval
Abragadeira de serrilha MFP-CSL MFP-CL MFP-CLD MFP-CH MFP-CHD MFP-L MFP-L2 MFP-LD MFP-LD2 MFP UL MFP-UL2 MFP-ULD MFP-ULD2 MFP-UM MFP-UM2 MFP-UHD MFP-UHD2
(2 kN) (4 kN) (8 kN) (22 kN) (44 kN) (4 kN) . (4 kN) (8 kN) (6] kN (4 kN) (4 kN) (8 kN) (8 kN) (14 kN) (14 kN) (36 kN) (36 kN)
w &
% % 3 Fﬂ T A A > P : o % , . T'l
¥ B8 o 1 A8 A 1 [~ e A
. T L] __" & 7 &
1 [ x - - & & - - = <, i “
2061193 (135x2.5) 2223121 2223123 2203122 2203124 2223129 2223131 2223130 2223132 2238272 2238273
) 2223016 (sem isolamento) 2223018 2223014 2223015 2238264 (sem isolamento) (sem isolamento) (sem isolamento) (sem isolamento) (sem isolamento) (sem isolamento) (sem isolamento) (sem isolamento) (sem isolamento) (sem isolamento) 2223138 2223140
ESHES e 2223017 (com isolamento) (com isolamento) (com isolamento) (sem isolamento) (sem isolamento) 2223125 2203127 2223126 2223128 2223133 2223135 2293134 2223136 2238074 2238275 (semisolamento)  (sem isolamento)
2061240 (360x4.5) (com isolamento) (com isolamento) (com isolamento) (com isolamento) (com isolamento) (com isolamento) (com isolamento) (com isolamento) (com isolamento) (com isolamento)
Ancoragens Ventilacao
Parafuso para betdo Ancoragem de expans&o Aparafusadora Ancoragem de bater Elementos de isolamento sonoro Angulo para conduta de ventilagdo
HUS3-1 (Flex) HUS3-P 6x60 HUS3-A HUS4-H (Zincado) e HST3 ) HSA SIW 4AT-22 HKD N MVI-TB MVI-T1 MVI-T2 MVI-B MT-RI MVA-LC 60 MVA-L MVA-ZC MVA-Z
=¥ 5 HUS4-HR (Inox) & - - A =
- 2t A Sy T ¢ g -
‘k—r“' o S e e ;(( - / t 1\ N \
o 2 : =
. ) ' ¢ X L
2119777 (6x35 M6) Zincado : Inox : Zincado : Inox : Bucha: Acessoério de Instalagao:
2121891 (6x35 M12) 2195766 (caixa) U] (ESWUE) 2293134 (8x45) 2357505 (B655) 2105888 2105870 . 2291204 (Aparafusadora) 376957 (MBX25) 414475 (Miex25) ® 386553 (V8) ® 386551 (M8) 2337452 (o)
2120022 (6x35 M12) 2293135 (8x55) 2357306 (8x65) HST3 M8x75)  (HST3-R M12x115) 2113974 (M10x70) ) 2337453 (10 cm)
16740 (6x35 MBM10) 2198103 (balde) ﬂzzi (zxzz m?o P i ( 210571; ) X X 2291197 (Médulo SI-AT) 378431 (M12x25) 414480 (M10x25) @ 386550 ® 386554 (M10) ® 386552 (M10) @ 386556 2337454 (om) @ 386533 @ 386535 @ 386531 ® 386532
423180 (6x55 M&/M10) (@ ) 2093552 (10x60)  2357601(10x65) (HST3 M12x115) 2004128 (M10x83) 2097386 (M12x25)
Ventilacao Sistema de Suspensao
~ R q Aceda ao nosso Catalogo Aceda ao nosso Seletor Aceda ao nosso Software
Suporte para suspensao Fita perfurada Sistema de Cabos de Instalacao Hilti de modelos tipo MEP de Instalacdo PROFIS
MVA-S MVA-SI MVA-MS LB MW-EB &7 Clip MW-C Kit MW-EB L MW-L Gancho de chapa | MW-CL - Kit MW-LP CL Kit MW-LP L Kit MW-EB CL
e . - . MW-DH i 2.0-3.0 - ' i r T ¥ rT
- sy 1% 1 gt fin 2 ] g ] : L
s G AIN | g a & . K “ad | ra
; d} ; i ] i_ .I 1. J ™ ] ‘o . '8 E}
- ¥ - - : - \ uJ 4] 4 ' '
Toud 1 L E = CH e | M= 1k
- @ Diametro de cabos: 1.5mm, 2.0mm, @ Diametro de cabos: @ Diametro de cabos: @ Diametro de cabos:
@ 386544 @ 3ges30 @ SBBH45(MEMIO, acustico) ® 57711 (12 mm) @ 2277563 (M8x26) 3.0mm e 5mm 2.0mm e 3.0mm 1.5mm, 2.0mm, 3.0mm 2.0mm e 3.0mm
(M8/M10) (M8/M10) @ 386558 (M8) @ 57712 (17 mm) ® 2277565 (M10x39) ® 2287563 Comprimento de cabo: 1m, 2m, @ 2277468 ® 2277567 ® 2277562 Comprimento de cabo: e5mm Comprimento de cabo: Catélogo de Seletor MEP Software PROFIS
@ 386559 (M10) ® 57713 (26 mm) 5me 10m 1m, 2m, 5me 10m Comprimento de cabo: 1m, 2m, 5me 10m |nsta|aggo Hilti Installation

Parafuso M8 e M10 1m, 2m, 5me 10m Parafuso M8 e M10



